



За совершение ряда тяжких преступлений осужден житель Воронежской области

Собранные следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю Воронежской области Александру Колесникову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 131 ч. 1, 132 ч.1, 122 ч.1, 161 ч.2 п. «г», 30 ч.3, 131 ч.1 УК РФ (изнасилование, покушение на изнасилование, насильственные действия сексуального характера, заведомое поставление другого лица в опасность заражения ВИЧ-инфекцией, грабеж с применением насилия). Следствием и судом установлено, что 8 июня 2012 года в вечернее время Колесников напал на гулявшую с годовалым ребенком жительницу Старого Оскола. Угрожая, якобы имеющимся у него оружием, отобрал у женщины мобильный телефон. Затем, угрожая применением насилия в отношении ее ребенка, изнасиловал потерпевшую, совершил в отношении нее иные насильственные действия сексуального характера и похитил драгоценности. 10 июня 2012 года Колесников напал и попытался изнасиловать несовершеннолетнюю жительницу Старого Оскола, однако из-за активного сопротивления, мужчина не смог довести до конца свой преступный умысел. С 2011 года Колесников состоял на диспансерном учете с диагнозом «ВИЧ-инфекция». Преступления против половой свободы и неприкосновенности он совершил, будучи осведомленным об уголовной ответственности за угрозу заражения ВИЧ-инфекцией других лиц. Приговором суда Колесникову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, удовлетворены гражданские иски потерпевших на сумму более полумиллиона рублей.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626809>